

Тыия

Учащиеся усердно осваивают свой путь по Юнитам GrapeSEED. Их навыки говорения развиваются, как растет и их уверенность!

В 5 юните учащиеся изучают оранжевый цвет и название фруктов и овощей. Юнит о фруктах и овощах интересен им, т.к. многие из них они едят или видят их в магазинах. Они могут использовать новые слова, когда они видят предметы каждый день, например, такие как «яблоко» или «салат».

Средства обучения

GrapeSEED использует увлекательные задания, чтобы заинтересовать детей в обучении. Всем родителям интересно, успешно ли их ребенок обучается и как оценивается его успеваемость. GrapeSEED не использует и не приветствует использование заученных ответов и тестов. Учителя используют формативную оценку, чтобы определить уровень усвоения материала детьми.

Формативная оценка: неформальная оценка, используемая учителями во время занятий, чтобы выяснить, что учащиеся могут делать с помощью учителя, а что самостоятельно и каков их прогресс в обучении. Учителя используют эту информацию, чтобы знать и улучшать свой процесс обучения. Примером использования формативной оценки является какой-то вопрос, который можно задать и увидеть как способность учащегося пользоваться языком растет на протяжении юнита:





Как помочь ребенку дома

Предоставляя ребенку возможность изучать языки в раннем возрасте, Вы не только обеспечиваете его преимуществами знания более одного языка, но также совершенствуете когнитивные способности, такие как критическое мышление и решение проблем. Это дает ученикам другое видение мира.

Мы гордимся возможностью сотрудничать с родителями по всему миру, давая детям возможность естественного, увлекательного и познавательного взаимодействия с английским и его освоения. Мы также знаем, насколько Вы цените успехи Вашего ребенка в изучении языка, и что Вы часто ищете возможности закрепить изученное в классе.

В дополнение к тому, что Вы помогаете ребенку регулярно выполнять REP, Вы возможно ищете способы, как проверить его успехи в изучении языка.





Произношение

Если Вы слышите, что Ваш ребенок неправильно произносит слово на английском, не пытайтесь сразу же привлечь его внимание к этому. Исследования показывают, что дети все еще развивают произношение на своем родном языке до 8 лет.

Помните, что они слышат правильное произношение английских слов многими способами (от учителя, слушая CD и просматривая DVD).

Поощрение

Важно, чтобы родители могли подвигнуть ребенка заниматься английским не с помощью угроз. Дети могут чувствовать себя неуверенными в своих новообретенных способностях и, возможно, не захотят говорить с Вами на английском языке, как Вы, возможно, надеялись. В конечном счете, это произойдет. Пока же пусть им будет известно, что Вы гордитесь их прогрессом. Поощряйте и хвалите за время, которое они проводят, выполняя REP дома.

Отношение и способность

Отношение Вашего ребенка к английскому языку так же важно, как и его способность к языку. Помогите ему испытывать положительные эмоции, связанные с английским. Пусть он расскажет Вам о своих любимых персонажах из рассказов GrapeSEED. Танцуйте вместе с ребенком под песенки на CD или DVD. Дети более заинтересованы тем, что им нравится.



